

Исследователи из Томского государственного университета, работающие в арктической зоне РФ, столкнулись с природным явлением в виде быстрого заболачивания озер. Данный феномен обычно характерен для территорий с достаточно теплым климатом, например, часто встречается в Беларуси и в таежной зоне Русской равнины. Одной из возможных причин, меняющих экосистему арктических озер, может быть глобальное потепление климата, вызывающее опорожнение их котловин.

Подробнее: <http://www.tsu.ru/news/v-arkticheskoy-zone-rf-ozera-prevrashchayutsya-v-b/>